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1. UVOD 

Grad Vodice nalazi se u Šibensko – kninskoj ţupaniji u Jadranskoj regiji, na jugu 

Hrvatske.Smješten je 13 km zapadno od sjedišta ţupanije Šibenika. Teritorijalno podruĉje Grada 

Vodica (površine 94 km
2
) proteţe se u smjeru sjever-jug u duljini oko 26 km, kroz tri osnovne 

prostorne sredine: zaobalje, priobalje i otoĉje, sa ukupno 8 naselja. Zaobalje sa 4 naselja: Ĉista 

Mala, Ĉista Velika, Gaćelezi i Grabovci površinski zauzima najveći dio kopnenog podruĉja 

Grada Vodica, ali je i najslabije naseljeni dio. Priobalje je najrazvijeniji i najnaseljeniji dio 

Grada, gdje je uz Gradsko središte Vodice, smješteno i naselje Srima koja ĉine cjelovitu urbanu 

cjelinu.Otoĉje se sastoji od tri veća i nekoliko manjih otoka, od kojih je jedino otok Prvić 

naseljen i na kojem se nalaze naselja Prvić Luka i Prvić Šepurine.Od manjih otoka pod Grad 

Vodice spadaju Tijat i Zmajan te otoĉići Lupac, Kamenica i Galebinjak.Prema zadnjem popisu 

stanovništva iz 2021. godine, Grad Vodice ima 8.649 stanovnika. Gustoća naseljenosti je 92 

stanovnika/km
2
, a prosjeĉna starost stanovništva 46,6 godina. 

Na podruĉju Grada Vodica djeluje tvrtka Leć d.o.o. za obavljanje komunalnih djelatnosti 

koja obavlja poslove prikupljanja i odvoza miješanog komunalnog otpada na podruĉju Grada. 

Miješani komunalni otpad se zbrinjava u sklopu Centra za gospodarenje otpadom „Bikarac“ 

Grad Šibenik.Na podruĉju Grada Vodica nema aktivnog odlagališta otpada. Odlagalište otpada 

''Leć'', zatvoreno i sanirano, nalazi se na sjeveroistoĉnom dijelu Grada Vodica. 

Plan gospodarenja otpadom Grada Vodice za razdoblje 2017. – 2022. godine donesen je u 

prosincu 2017. godine. Gradsko vijeće Grada Vodica na 4. sjednici, od 14. prosinca 2017. godine 

donijelo je Odluku o donošenju plana gospodarenja otpadom Grada Vodice za razdoblje 2017. - 

2022. Prethodnu suglasnost na Nacrt Plana gospodarenja otpadom Grada Vodica za razdoblje 

2017.-2022. godine dao je Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove Šibensko-

kninske ţupanije dana 08. prosinca 2017. godine (KLASA: 351-01/17-01/44, URBROJ: 2182/1-

15-17-2). Plan gospodarenja otpadom Grada Vodice za razdoblje 2017. – 2022. objavljen je u 

Sluţbenom glasilu br. 10 dana 21. prosinca 2017. godine. 

Ĉlankom 191. Zakona o gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj 84/21) propisano je 

da stupanjem na snagu Zakona o gospodarenju otpadom prestaje vaţiti Zakon o odrţivom 

gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj 94/13, 73/17, 14/19 i 98/19). 

Zakon o gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj 84/21) (u daljnjem tekstu: Zakon) 

stupio je na snagu 31. srpnja 2021. godine. 

Ĉlankom 173. stavkom 3. Zakona o gospodarenju otpadom propisano je da je izvršno tijelo 

jedinice lokalne samouprave duţno za 2022. godinu dostaviti godišnje izvješće o provedbi Plana 

gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za prethodnu kalendarsku godinu jedinici podruĉne 

(regionalne) samouprave i objaviti ga u svom sluţbenom glasilu do 31. oţujka tekuće godine.  
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2. OBVEZEJEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE 

Sukladno Zakonu o odrţivom gospodarenju otpadom, koji je bio na snazi do 31. srpnja 2021. 

godine, Izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave duţno je na svom podruĉju bilo osigurati: 

 obavljanje javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog 

komunalnog otpada i usluge povezane s javnom uslugom na naĉin propisan Zakonom i 

uredbom iz ĉlanka 29. stavka 10. Zakona, 

 odvojeno prikupljanje problematiĉnog otpada, otpadnog papira i kartona, metala, stakla, 

plastike i tekstila, krupnog (glomaznog) komunalnog otpada i otpada propisanog 

pravilnikom iz ĉlanka 86. stavka 4. Zakona, 

 sprjeĉavanje odbacivanja otpada na naĉin suprotan Zakonu te uklanjanje tako 

odbaĉenog otpada, 

 provedbu Plana gospodarenja otpadom RH, 

 donošenje i provedbu plana gospodarenja otpadom jedinice lokalne samouprave, odnosno 

Grada Zagreba, 

 provoĊenje izobrazno-informativne aktivnosti na svom podruĉju, 

 mogućnost provedbe akcija prikupljanja otpada, 

 predaju miješanog komunalnog otpada u centar za gospodarenje otpadom sukladno 

Planu, a sve sukladno Sporazumu koje je Izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave 

duţno potpisati s pripadajućim centrom za gospodarenje otpadom kojim će regulirati 

meĊusobne odnose vezane za predaju miješanog komunalnog otpada i 

 prestanak rada i zatvaranje odlagališta kojim upravlja pravna osoba koja je u vlasništvu 

jedinice lokalne samouprave te preuzimati miješani komunalni otpad prikupljen iz 

odreĊene jedinice lokalne samouprave sukladno Odluci iz ĉlanka 26. stavka 11. 

ovoga Zakona. 

Više jedinica lokalne samouprave mogu sporazumno osigurati zajedniĉko ispunjenje jedne ili 

više obveza. 

Izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave duţno je osigurati provedbu mjera u sustavu 

sakupljanja posebnih kategorija otpada propisanih propisom koji ureĊuje gospodarenje 

posebnom kategorijom otpada. 

Izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave duţno je osigurati provedbu obveze nakvalitetan, 

postojan i ekonomski uĉinkovit naĉin u skladu s naĉelima odrţivog razvoja, zaštite okoliša 

i gospodarenja otpadom, osiguravajući pri tom javnost rada. 
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3. DOKUMENTI PROSTORNOG UREĐENJAGRADA VODICE 

Dokumenti prostornog ureĊenja koji se dotiĉu gospodarenja otpadom, prvenstveno lokacija 

graĊevina i postrojenja za gospodarenje otpadom, a koji su relevantni za Grad Vodice, je 

Prostorni plan ureĊenja Grada Vodice (SV ŠKŢ br. 14/06, 02/13, 05/14 i Sluţbeni glasnik Grada 

Vodice 5/15, 1/19).Prostornim planom ureĊenja Grada Vodice propisane su odredbe za 

provoĊenje koje su jednim dijelom vezane i uz definiranja aktivnosti u sektoru gospodarenja 

otpadom kako slijedi: 

 Sanacija odlagališta komunalnog otpada ''Leć'': Odlagalište ''Leć'' je sanirano sredstvima 

iz Kohezijskog fonda EU sukladno  Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte 

koji se financiraju iz Kohezijskog fonda u financijskom razdoblju 2014.-2020. Referentni 

broj ugovora KK.06.3.1.04.0001 – Sanacija i zatvaranje odlagališta neopasnog otpada 

''Leć''. 14.11.2019. ishoĊena je uporabna dozvola KLASA: UP/I-361-05/19-01/000108, 

URBROJ: 2182/1-16-19-0005, pravomoćna od 15.11.2019. 

 Površine komunalno - servisne namjene (K3) i lokacije za obradu i odlaganje graĊevnog 

otpada (OG) namijenjene su za smještaj graĊevina i postrojenja za gospodarenje 

graĊevinskim otpadom koji ne sadrţi azbest, odnosno prikupljanje, obradu i odlaganje 

graĊevinskog otpada te za reciklaţna dvorišta. 

 Na podruĉju Grada Vodica, na podruĉju Pišća-Kreševo predviĊa se lokacija za 

komunalni centar (K3) unutar kojeg se dozvoljava smještaj reciklaţnog dvorišta. 

 Na podruĉju proizvodne zone Mliĉevac dozvoljava se smještaj kompostane, reciklaţnih 

dvorišta i objekata. 

 
Slika 1. Izvadak iz Prostornog plana uređenja Grada Vodice, 1. Korištenje i namjene površina 
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4. PLAN GOSPODARENJA OTPADOM GRADA VODICE 

Plan gospodarenja otpadom grada ili općine donosi gradsko, odnosno općinsko vijeće, uz 

prethodnu suglasnost upravnog tijela jedinice podruĉne (regionalne) samouprave nadleţnog za 

poslove zaštite okoliša. 

Plan gospodarenja otpadom Grada Vodice za razdoblje 2017. – 2022. godine donesen je u 

prosincu 2017. godine. Gradsko vijeće Grada Vodica na 4. sjednici, od 14. prosinca 2017. godine 

donijelo je Odluku o donošenju plana gospodarenja otpadom Grada Vodice za razdoblje 2017. - 

2022. Prethodnu suglasnost na Nacrt Plana gospodarenja otpadom Grada Vodica za razdoblje 

2017.-2022. godine dao je Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove Šibensko - 

kninske ţupanije dana 08. prosinca 2017. godine (KLASA: 351-01/17-01/44, URBROJ: 

2182/115-17-2). Plan gospodarenja otpadom Grada Vodice za razdoblje 2017. – 2022. objavljen 

je u Sluţbenom glasilu br. 10 dana 21. prosinca 2017. godine. 

Izmjene i dopune Plana gospodarenja otpadom Grada Vodice za razdoblje 2017. – 2022. 

godine nisu raĊene. 

Plan gospodarenja otpadom Grada Vodice izraĊen je sukladno i obuhvaća sve propisane 

elemente iz ĉlanka 21 Zakona o odrţivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj 94/13, 

73/17, 14/19, 98/19) te je izraĊen u skladu s Planom gospodarenja otpadom Republike Hrvatske 

za razdoblje 2017. -2022. godine („Narodne novine“, broj 03/17) 

Ciljevi Plana gospodarenja otpadom Grada Vodice 

 Sanirati odlagalište Leć 

 Izgraditi reciklaţno dvorište i uvesti mobilno reciklaţno dvorište 

 Unaprijediti sortirnicu za odvojeno sakupljeni otpad 

 Izgraditi reciklaţno dvorište sa mogućnosti prihvata i obrade graĊevnog otpada 

 Napraviti studiju izvodljivosti skupljanja i obrade biootpada 

 Uspostaviti javnu uslugu sakupljanja komunalnog otpada sa odvojenom 

primopredajombiorazgradivog komunalnog otpada (biootpad i otpadni papir i karton) 

putem spremnika kod korisnika usluge 

 Odvojeno prikupljati otpadni papir i karton na kućnom pragu i ostali reciklabilni otpad 

(opcije: na kućnom pragu, na javnoj površini, u reciklaţnom dvorištu ili mobilnom 

reciklaţnom dvorištu) 

 Provoditi edukativne i informativne aktivnosti 

 Sanirati nesanirano divlje odlagalište 

 Provoditi akcije prikupljanja otpada, ukljuĉujući akcije ĉišćenja okoliša i akcije ĉišćenja 

mora 

 Odrediti sastav miješanog komunalnog otpada na podruĉju Grada Vodice 

 Uspostaviti centar za ponovnu uporabu ili u okviru reciklaţnog dvorišta osigurati 

odvojeni dio za ponovnu uporabu proizvoda (npr. „kutak ponovne uporabe proizvoda“). 

 Dodatno prema potrebi ukloniti nove lokacije divljih odlagališta, odnosno lokacije 

oneĉišćenih otpadom 
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 Uvesti cijenu javne usluge za koliĉinu predanog miješanog otpada po koliĉini (masa ili 

volumen) prema Uredbi o gospodarenju komunalnim otpadom 

 Provoditi edukativne mjere u cilju sprjeĉavanja nastanka EE otpada 

 Prema potrebi zamijeniti spremnike koji su oštećeni i nabavljati nove spremnike u sluĉaju 

povećanja broja korisnika 

Za navedene ciljeve propisane su odgovarajuće mjere koje provodi Grad Vodice i 

komunalno društvo Leć d.o.o. Komunalno društvo Leć d.o.o. obavlja uslugu prikupljanja 

miješanog komunalnog otpada, i biorazgradivog komunalnog otpada kao i ostalog odvojeno 

prikupljenog otpadnog metala, stakla, plastike i tekstila te krupnog (glomaznog) komunalnog 

otpada sa podruĉja Grada Vodica i sporazumno s podruĉja Općine Tribunj.  

Jedinica lokalne samouprave dostavlja godišnje Izvješće o provedbi Plana jedinici 

podruĉne (regionalne) samouprave do 31. oţujka tekuće godine za prethodnu kalendarsku 

godinu i objavljuje ga u svom sluţbenom glasilu. 
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5. ANALIZA, OCJENA STANJA I POTREBA U GOSPODARENJU 

OTPADOM NA PODRUĈJUGRADA VODICE, UKLJUĈUJUĆI 

OSTVARIVANJE CILJEVA 

Javnu uslugu prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog 

otpada na podruĉju Grada Vodica obavlja tvrtka Leć d.o.o. za obavljanje komunalnih djelatnosti. 

Broj korisnika obuhvaćen uslugom skupljanja miješanog komunalnog otpada sa podruĉja Grada 

Vodica je 9.238. Sukladno popisu stanovništva iz 2021. godine, prema kojem Grad Vodice ima 

8.649 stanovnika,uslugom sakupljanja komunalnog otpada obuhvaćeno je 100% stanovništva 

Grada, a razlika u broju korisnika i broja stanovništva rezultat je sezonskog priljeva stanovništva, 

odnosno turisti.Osim miješanog komunalnog otpada, odvojeno se prikupljaju papir i karton, 

staklena ambalaţa, plastika i metal prikupljanjem na kućnom pragu, putem spremnika za 

odvojeno prikupljanje, odnosno putem vrećica za plastiku i papir za one graĊane koji nisu u 

mogućnosti imati dodatni spremnik. Nakon preuzimanja, odvojeno prikupljeni otpad se bez 

naknade odvozi direktno u sortirnicu tvrtke Leć d.o.o gdje se selektira, preša i priprema za 

transport do ovlaštenih tvrtki za obradu/zbrinjavanje odreĊenih vrsta otpada. 

Glomazni otpad se odvozi na zahtjev korisnika. Jednom godišnje bez naknade (volumena 

do 4m
3
) ili i više od toga uz naknadu.Na podruĉju Grada Vodica nije uspostavljeno reciklaţno 

dvorište, ali je isto planirano u Poslovnoj zoni Mliĉevac, Vodice, kĉ.br. 2655/1 u k.o. Vodice. 

Projektna dokumentacija za izgradnju reciklaţnog dvorišta izraditi će se nakon izrade projektne 

dokumentacije za Poslovnu zonu Mliĉevac. 

28. veljaĉe 2023. godine donesena je Odluka o naĉinu pruţanja javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada na podruĉju Grada Vodica, a do tada je na snazi bila Odluka o naĉinu 

pruţanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i prikupljanjabiorazgradivog 

komunalnog otpada na podruĉju Grada Vodica od 14. prosinca 2017. godine. 

Tablica 1. Reciklažno dvorište 

RECIKLAŢNO DVORIŠTE 

RD planiran prostorno planskom dokumentacijom Da 

RD planiran planom gospodarenja otpadom Da 

Naziv lokacije RD Poslovna zona Mličevac 

Broj katastarske ĉestice 2655/1 

Naziv katastarske općine Vodice 

Naziv grada /općine koji pokriva RD Grad Vodice 

IshoĊena dokumentacija za RD 

Projektna dokumentacija za reciklažno dvorište će se 

izraditi nakon izrade projektne dokumentacije za 

Poslovnu zonu Mličevac 
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Izvor financiranja JLS 15%, EU 85% 

Iznos predviĊen za financiranje bez PDV-a Podaci nisu dostupni 

Ukupno utrošeno u financiranje bez PDV-a / 

Naziv pravne osobe koja upravlja RD: / 

Planirana je uspostava mobilnog reciklaţnog dvorišta koje će pokrivati podruĉje Grada 

Vodice i Općine Tribunj. Mobilno reciklaţno dvorište planirano je sufinancirati sredstvima EU 

(JLS 15%, EU 85%). 

PredviĊena je i izgradnja reciklaţnog dvorišta za reciklaţu i oporabu graĊevnog otpada na k.ĉ. 

6109/2, 6109/3 i k.ĉ. 6109/4 k.o. Vodice. Za ovo reciklaţno dvorište izraĊen je idejni projekt, 

ishoĊena je lokacijska dozvola i graĊevinska dozvola, projekt se financira od strane privatnog 

investitora Juriĉev d.o.o. 

Sukladno Sporazumu o zajedniĉkom provoĊenju mjera gospodarenja otpadom mogu ga 

koristiti korisnici iz svih JLS potpisnica Sporazuma o zajedniĉkom provoĊenju mjera 

gospodarenja otpadom. Radno vrijeme reciklaţnog dvorišta objavljeno je na web stranici 

Davatelja javne usluga (www.lec.hr). 

Tablica 2. Reciklažno dvorište za građevni otpad 

RECIKLAŢNO DVORIŠTE ZA GRAĐEVNI OTPAD 

RDG planiran prostorno planskom dokumentacijom Da 

RDG planiran planom gospodarenja otpadom Da 

Naziv lokacije RDG RDG Sudac 

Broj katastarske ĉestice 6109/2, 6109/3 i k.č. 6109/4 

Naziv katastarske općine Vodice 

Naziv grada /općine koji pokriva RDG Grad Vodice 

Ishodovana dokumentacija za RDG 

Lokacijska dozvola:  

Klasa: UP/I-350-05/20-01/000038, Urbroj: 2182/1-

16-21-0007, 26.03.2021. 

Građevinska dozvola:  

Klasa: UP/I-361-03/21-01/000503, Urbroj: 2182-

16/4-23-0026, 07.02.2023. 

Izvor financiranja Privatni investiror Juričev d.o.o. 

Iznos predviĊen za financiranje bez PDV-a 796.336,85 eura (6.000.000,00 kn) 

Ukupno utrošeno u financiranje bez PDV-a 530.891,23 eura (4.000.000,00 kn) 

Naziv pravne osobe koja upravlja RDG Juričev d.o.o. 

http://www.lec.hr/
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Osim komunalnog društva Leć d.o.o, djelatnost gospodarenja otpadom na podruĉju Grada 

Vodica obavlja i Obrt „Bumba“. Ovaj obrt upisan je u oĉevidnik prijevoznika otpada za prijevoz 

opasnog i neopasnog otpada. TakoĊer, sukladno Registru dozvola i potvrda za gospodarenje 

otpadom, posjeduje Dozvolu za gospodarenje otpadom izdanu od ministarstva nadleţnog za 

zaštitu okoliša, datum isteka dozvole: 22. kolovoza 2021. godine te posjeduje Dozvolu za 

gospodarenje otpadom izdanu od Upravnog odjela za zaštitu okoliša i komunalne poslove 

Šibensko-kninske ţupanije, datum isteka dozvole:01. veljaĉe 2023. godine. Obrt Bumba je u 

postupku produljenja navedenih dozvola.Prema dozvolama za gospodarenje otpadom,obrt 

Bumba provodi mehaniĉku obradu neopasnog i inertnog otpada, te obavljanje djelatnosti 

sakupljanja i oporabe opasnog otpada.Postrojenje za obradu glomaznog i graĊevnog otpada 

usitnjava razliĉite vrste otpada kao što su drvo, namještaj, madraci, tekstil, plastika, graĊevni 

otpad i sl. te iz istog odvajaju korisne sirovine za daljnju upotrebu u proizvodnji goriva iz otpada 

i metala. 
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6. PODACI O VRSTAMA I KOLIĈINAMA PROIZVEDENOG OTPADA, 

ODVOJENO SAKUPLJENOG OTPADA, ODLAGANJU 

KOMUNALNOG I BIORAZGRADIVOG OTPADA TE 

OSTVARIVANJU CILJEVA NA PODRUĈJU GRADA VODICE 

Miješani komunalni otpad nastao na podruĉju Grada Vodica  prikuplja se u spremnicima 

volumena: 80 litara, 120 litara, 240 litara, 700 litara i 1100 litara. Korisnici javne usluge duţni su 

iz komunalnog otpada izdvojiti otpadni papir, metal, staklo, plastiku, tekstil, biorazgradivi 

komunalni otpad, krupni (glomazni) komunalni otpad te problematiĉni otpad. Za dodatno 

prikupljanje miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i reciklabilnog 

otpada kod korisnika javne usluge, koriste se i spremnici – tipizirane PVC vrećice koje osigurava 

Davatelj javne usluge. Usluga odvojenog prikupljanja i prijevoza glomaznog otpada vrši se na 

zahtjev korisnika. Korisnik usluge tijekom kalendarske godine ostvaruje pravo, bez plaćanja 

naknade, na jedan odvoz krupnog (glomaznog) otpada u maksimalnoj zapremini od 4 m
3
 po tom 

odvozu. 

Tablica 3. Vrste i količine proizvedenog otpada na području JLS 

Tvrtka ili 

naziv 

Podruĉje sa kojeg 

je otpad skupljen 

(općina/grad) 

Broj stanovnika 

obuhvaćen 

skupljanjem 

Kljuĉni 

broj 

otpada 

Naziv otpada Ukupno sakupljeno 

(preuzeto u tekućoj 

godini) 

tona 

Leć d.o.o. Grad Vodice 9.238 

20 03 01 Miješani 

komunalni 

otpad 

4.335,61 

20 03 07 
Glomazni 

otpad 
361,11 

20 01 01 Papir i karton 175,10 

20 01 39 Plastika 38,49 

20 02 01 
Biorazgradivi 

otpad 
27,84 

20 03 02 
Otpad s 

tržnica 
57,38 

20 01 38 Drvo 215,32 

15 01 01 

Papirna i 

kartonska 

ambalaža 

16,7 

15 01 07 
Staklena 

ambalaža 
11,5 

20 01 40 Metali 25,45 

   20 01 23,    

   20 01 35, 

20 01 36 
EE otpad 

29,02* 

      

*EE otpad naveden pod kljuĉnim brojevima 20 01 23, 20 01 35 i 20 01 36, a koji se izdvoji iz 

glomaznog otpada predaje se obrtu „Bumba“. Preostali glomazni otpad predaje se na ŢCGO Bikarac. 

Prikupljeni miješani komunalni otpad, organizirano se prikuplja od strane tvrtke Leć 

d.o.o. te odvozi na odlagalište „Bikarac“ Grad Šibenik gdje se zbrinjava odlaganjem na 
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odlagalište, postupkom D1.Odvojeno sakupljeni otpad se bez naknade odvozi direktno u 

sortirnicu tvrtke Leć d.o.o gdje se selektira, preša i priprema za transport do ovlaštenih tvrtki za 

obradu/zbrinjavanje odreĊenih vrsta otpada. TakoĊer, na podruĉju Grada Vodica djeluje i 

ovlašteni koncesionar za sakupljanje ambalaţnog otpada Jolly EKO d.o.o. sukladno Dozvoli za 

gospodarenje otpadom (Klasa: UP/I-351-04/15-01/28, Urbroj: 2182/1-15-16/20) od10.03.2016., 

izdana od nadleţnog upravnog tijela u Šibensko-kninskoj ţupanijis datumom isteka 10.03.2026. 

godine. 

NeureĊeno odlagalište ''Leć'' koje se nalazi na podruĉju Grada Vodica zatvoreno je 

29.02.2016., a tijekom 2018. i 2019. godine je sanirano te je krajem 2019. godine završena 

njegova sanacija i ishoĊena Uporabna dozvola. 

 

Vezano uz ostvarivanje ciljeva, a na osnovu prethodno navedenih podataka, moţe se 

zakljuĉiti sljedeće: 

 Smanjenje mase proizvedenog komunalnog otpada za 5% u odnosu na 2015. godinu 

Prema raspoloţivim podacima iz 2015. godine za Grad Vodice, proizvedeno je ukupno 5.558,1 

tona otpada. U 2022. godini evidentirano je 5293,52 t ukupno proizvedenog komunalnog otpada, 

što pokazuje smanjenje koliĉina ukupno proizvedenog komunalnog otpada. S obzirom da je Grad 

Vodice turistiĉko središte, koliĉina proizvedenog komunalnog otpada ovisi o broju ostvarenih 

noćenja, odnosno broju turista u ljetnim mjesecima. Broj noćenja, godinu za godinom pokazuje 

trend povećanja ĉime je oteţano dostizanje ovog, ali i ostalih navedenih ciljeva. Unatoĉ tome u 

2022. godini zabiljeţen je pad koliĉine ukupno proizvedenog komunalnog otpada od 4,76%. 

Proglašenje epidemije bolesti Covid-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 u RH u 2020. godini 

negativno je utjecalo na sektor usluţnih djelatnosti: turizam i ugostiteljstvo.Rezultat pojave 

epidemije bio jesmanjenjeturistiĉkog prometa te posljediĉno i smanjenje koliĉine ukupno 

proizvedenog komunalnog otpada na podruĉju Grada Vodica. Odluka o proglašenju epidemije u 

RH ostala je na snazi u 2021. i 2022. godini, dok su epidemiološke mjere su ublaţenei/ili ukinute 

ĉime se omogućio nesmetani priljev turista. Unatoĉ oporavku sektora turizma i ugostiteljstva 

uslijed ublaţavanja mjera vezanih za pojavu epidemije Covid-19, na smanjenje koliĉine ukupno 

proizvedenog komunalnog otpada u 2022. godini utjecala je inflacija te smanjeni gospodarski 

rast. 

 Povećanje odvojenog prikupljanja (prvenstveno otpadnog papira, stakla, plastike, 

metala, biootpada i dr.) na 60% mase proizvedenog komunalnog otpada 

U 2022. godini od strane Leć d.o.o odvojeno je prikupljeno 928,89t korisnog otpada.  

Ukljuĉujući i ostale koncesionare, pretpostavka je kako je koliĉina odvojeno prikupljenog otpada 

nešto veća ili na prošlogodišnjim razinama iz ĉega proizlazi da je na podruĉju grada Vodica 

odvojeno prikupljeno oko 1.400, što je oko 27% mase proizvedenog komunalnog otpada, što je 

povećanje u odnosu na 2015. godinu. 

 Povećanje odvojenog prikupljanja biootpada na 40% mase proizvedenog biootpada  

Osim biorazgradivog otpada koji prikuplja Leć d.o.o, a koji podrazumijeva otpad iz vrtova i 

parkova biootpad se skupljao i putem sortirnice na koju su graĊani samostalno dovozili 

sakupljeni biootpad.Ukupno je u 2022. godini prikupljeno 85,22t biootpada. 
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7. PODACI O POSTOJEĆIM I PLANIRANIM GRAĐEVINAMA I 

UREĐAJIMA ZA GOSPODARENJE OTPADOM, STATUS SANACIJE 

NEUSKLAĐENIH ODLAGALIŠTA I LOKACIJA ONEĈIŠĆENIH 

OTPADOM 

NeusklaĊeno odlagalište ''Leć'' koje se nalazi na podruĉju Grada Vodica zatvoreno je 29.02.2016 

kada je otpad sa podruĉja Grada Vodica i Općine Tribunj preusmjeren na ŢCGO „Bikarac“. 

Tijekom 2018. i 2019. godine odlagalište Leć je sanirano i ishoĊena je Uporabna dozvola. 

Odlagalište je sanirano sredstvima iz Kohezijskog fonda EU sukladno  Ugovoru o dodjeli 

bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Kohezijskog fonda u financijskom 

razdoblju 2014.-2020. Referentni broj ugovora KK.06.3.1.04.0001 – Sanacija i zatvaranje 

odlagališta neopasnog otpada ''Leć''. 

Tablica 4.Podaci o odlagalištu otpada 

ODLAGALIŠTE OTPADA 

Naziv lokacije odlagališta otpada Leć 

Opis 

 

 

Odlagalište Leć bilo je u funkciji od 1988. do 2016. godine kada je 

zatvoreno. Radovi sanacije odlagališta izvedeni su prema Glavnom 

projektu sanacije odlagališta ''Leć“', Grad Vodice (travanj 2016.) 

tijekom 2018. i 2019. godine, a obuhvaćali su: premještanje 

postojećeg otpada i formiranje tijela odlagališta, prekrivanje 

otpada završnim brtvenim slojem, izgradnju je sustava pasivnog 

otplinjavanja sa biofilterima, sustava odvodnje oborinskih voda i 

ograde te krajobrazno uređenje odlagališta. 

Sanacijom ovog neusklađenog odlagališta eliminirani su negativni 

učinci odlaganja otpada te postignuta zaštita podzemnih i 

površinskih voda, tla, ljudskog zdravlja i okoliša u cjelini kao i 

regeneracija zemljišta (sanacijom i zatvaranjem odlagališta ostala 

je sanirana površina od 2,17 ha). Projekt sanacije odlagališta Leć 

proveo je Grad Vodice odnosno Upravni odjel za komunalno-vodni 

sustav, zaštitu okoliša i graditeljstvo. 

Status korištenja Zatvoreno 

Status aktivacije Sanirano 

Broj katastarske ĉestice 6009/36 

Naziv katastarske općine Vodice 

Odlagalište otpada planiran prostorno 

planskom dokumentacijom 

Da 

Planom gospodarenja otpadom planirana 

sanacija 

Da 

Sanacija zapoĉeta Sanacija je završena 

Proveden postupak ocjene o potrebi 

procjene utjecaja na okoliš 

Da 

Ishodovana dokumentacija za sanaciju 

 

Lokacijska dozvola:  

Klasa:UP/I-350-05/11-01/42, Urbroj:2182/1-16-11-6, 10.05.2011 

Građevinska dozvola: Klasa:UP/I-361-03/17-01/000089, 

Urbroj:2186/1-16-17-0003, 12.05.2017. 

Uporabna dozvola: Klasa:UP/I-361-05/19-01/000108, 

Urbroj:2182/1-16-19-0005, 14.11.2019. 

Izvor financiranja JLS 5%, FZOEU 10%, EU 85 %                                                       

Iznos predviĊen za financiranje bez PDV-a  1.594.719,53 eura (12.015.414,33 kn) 

Ukupno utrošeno u financiranje bez PDV-a 1.496.672,93 eura (11.276.682,22 kn) 
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Monitoring odlagališta Da 

 

Provedba monitoringa na odlagalištu Leć obuhvaća:  

1. Kontrolu meteoroloških parametara (količina oborina, 

temperatura zraka, brzina i smjer vjetra, vlaga zraka i 

isparavanje), 

2. Kontrolu emisija tvari u zrak: mjerenje koncentracije 

odlagališnih plinova (metan, kisik, ugljikov dioksid, 

sumporovodik i vodik), 

3. Kontrolu oborinske vode (uzorkovanje i fizikalno kemijska 

analiza), 

4. Kontrolu slijeganja razine tijela odlagališta (praćenje 

visinskih pomaka), 

5. Kontrolu provedbe propisanih mjera održavanja, 

6. Izradu Godišnjeg izvješća o stanju odlagališta Leć i 

provedbi propisanih mjera. 

Svi navedeni parametri prate se sustavno teudovoljavaju 

propisanim uvjetima. 

 

Otpad sa podruĉja Grada Vodica odlaţe se u sklopu ŢCGO Bikarac. Središnji dio integralnog 

sustava za gospodarenje otpadom ĉini upravo Centar za gospodarenje otpadom i izgraĊene 

pretovarne stanice „Pirovac“ i „Promina“. U sklopu Centra za gospodarenje otpadom izgraĊeno 

je postrojenje za mehaniĉko-biološku obradu otpada u kojem se obraĊuje otpad prije odlaganja, 

te je ishoĊena uporabna dozvola (klasa: UP/I-361-05/22-01/000050, urbroj: 531-06-03-03/01-22-

0012) od 13.09.2022. godine. 

Na podruĉju Grada Vodica 2015. godine izgraĊena je sortirnica. Sortirnica se nalazi u 

prostorima komunalnog društva Leć d.o.o. i u sklopu nje se sortira odvojeno sakupljeni otpad 

papir i karton, plastika, staklo i metal. 

Osim navedenih graĊevina, na podruĉju Grada Vodica postoji skladište neopasnog i opasnog 

otpada– obrt „Bumba“. Obrt Bumba u postupku je produljenja dozvole za obavljanje djelatnosti 

sakupljanja, skladištenja i mehaniĉku obradu neopasnog i inertnog otpada, kao i dozvole za 

obavljanje djelatnosti sakupljanja i oporabe opasnog otpada. 

Planirane graĊevine na podruĉju Grada Vodica obuhvaćaju reciklaţno dvorište i reciklaţno 

dvorište za graĊevni otpad. 

8. PODACI O LOKACIJAMA ODBAĈENOG OTPADA I NJIHOVOM 

UKLANJANJU 

Na podruĉju Grada Vodica trenutno nema divljih odlagališta, odnosno sva postojeća 

divlja odlagališta su sanirana.  

2022. godine nisu evidentirana divlja odlagališta otpada, sukladno tome u 2022. godini 

nije proveden postupak uklanjanja divljih odlagališta otpada na podruĉju Grada Vodica. Tijekom 

2017., 2018. i 2019. godine sanirano je ukupno devet divljih odlagalištana podruĉju Grada, uz 

pomoć tvrtke Leć d.o.o., dok u 2020. i 2021. godini nisu bila evidentirana nova divlja 

odlagališta. 
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Tablica 5. Lokacije divljih odlagališta na području grada Vodice 

Redni 

broj 

Naziv divljeg 

odlagališta 

Procijenjena koliĉina 

otpada u m
3 
 

Najzastupljenija 

vrsta odbaĉenog 

otpada 

Divlje 

odlagalište 

uklonjeno 

DA/NE 

 Nije primjenjivo  - - - 

 

9. MJERE POTREBNE ZA OSTVARENJE CILJEVA SMANJIVANJA ILI 

SPRJEĈAVANJA NASTANKA OTPADA, UKLJUĈUJUĆI 

IZOBRAZNO-INFORMATIVNE AKTIVNOSTI I AKCIJE 

PRIKUPLJANJA OTPADA 

Smanjenje i/ili sprjeĉavanje nastanka otpada – Jedna od mjera je izraĉun cijene javne 

usluge sakupljanja komunalnog otpada na podruĉju Grada Vodica na temelju koliĉine predanog 

miješanog komunalnog otpada. Direktna mjera za smanjenje nastanka miješanog komunalnog 

otpada je nabava i podjela kućnih kompostera. TakoĊer planirana je izgradnja reciklaţnog 

dvorišta u kojem će biti uspostavljen centar/kutak za ponovnu uporabu kojim će se omogućiti da 

se dio koji bi se inaĉe odbacio vrati u ponovnu upotrebu. 

Izobrazno-informativne aktivnosti–23. veljaĉe 2022. godine provedena je edukacija 

graĊana na temu „Kako pravilno kompostirati“ u Kulturnom centru Vodice. Organizator 

edukacije je tvrtka Leć d.o.o, a cilj je educirati graĊane o naĉinima pravilnog kompostiranja, 

uporabi komposta te koje su prednosti odvajanja organskog materijala od komunalnog 

otpada.Grad Vodice uspješnoje proveo projekt nabave 2.500 komada kućnih komposterate 

podjele istih graĊanima koji su se izjasniliza kompostiranje. 25. rujna 2022. godine na otoku 

Prviću je provedena edukativna radionica za djecu na temu zagaĊenja mora, u sklopu projekta  

Eko dotok na otok koji je proveden od strane Udruge Argonauta, a sufinanciran sredstvima 

Fonda za zaštitu okoliša i energetsku uĉinkovitost i Grada Vodica u iznosu od 13.272,28 eura 

(100.000,00 Kn). 

Akcije prikupljanja otpada - 15. svibnja 2022. godine provedena je akcija ĉišćenja 

podmorja na podruĉju Grada Vodica. Organizatori akcije su Športski ribolovni klub „Mali 

porat“, Turistiĉka zajednica Vodice, tvrtka Leć d.o.o., Gradsko poduzeće i Grad Vodice. Cilj 

akcije bio je sakupiti otpad iz podmorja i podići ekološku svijest lokalnog stanovništva koje je 

sudjelovalo u akciji ĉišćenja mora. Podruĉje koje je bilo obuhvaćeno ovom akcijom je podmorje 

Malog i Velikog porta.U akciji ĉišćenja sudjelovali su: ĉlanovi ŠRK Mali porat, mještani, 

Katoliĉki skauti ţupe Vodice, ronioci ronilaĉkog kluba "Roniti se mora", ĉlanovi ronilaĉke 

skupine Drţavne intervencijske postrojbe civilne zaštite Republike Hrvatske, RK HRVI Nemo-

Adriatic te ronioci iz projekta „Pogled u plavo“ uz podršku ronilaĉkog centra Vodice Dive. 

25.09.2022. godine provedena je akcija ĉišćenja podmorja u Prvić Luci. Akcija ĉišćenja 

organizirana je u sklopu projekta Eko dotok na otok kojeg provodi udruga Argonauta, a kojeg 

sufinancira Fond za zaštitu okoliša i energetsku uĉinkovitost te Grad Vodice. Projekt Eko dotok 

na otok usmjeren je na smanjenje zagaĊenja morskog okoliša provedbom akcija ĉišćenja 

podmorja, podizanje svijesti o vaţnosti zaštite mora i morske bioraznolikosti edukacijama djece i 

mladih te poticanje svjesnijih i odgovornijih otoĉnih zajednica po pitanju rješavanja problema 

zagaĊenja i oĉuvanja mora i obale.U akciji ĉišćenja sudjelovali su: ronioci i volonteri s kopna i 
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mora iz ronilaĉkih klubova Rostrum Split, Sv.Roko Bibinje te KPA Drava Varaţdin te mještani i 

udruge s otoka Prvića. Osim ĉišćenja podmorja od otpada, kroz akciju se provodi i monitoring 

prisustva invazivnih algi na ovom podruĉju.Osim akcije ĉišćenja podmorja, provedenaje 

radionica za djecu s ciljem edukacije o podmorju, ronilaĉkoj opremi i zagaĊenju mora. 

10. OPĆE MJERE ZA GOSPODARENJE OTPADOM, OPASNIM 

OTPADOM I POSEBNIM KATEGORIJAMA OTPADA 

Gospodarenje opasnim otpadom i posebnim kategorijama otpada provodi trgovaĉki obrt 

Bumba iz Vodica koji ima potrebne dozvole izdane od Šibensko-kninske ţupanije. U budućem 

razdoblju u Gradu Vodice će se uspostaviti reciklaţno dvorište kojim će upravljati davatelj javne 

uslugeprikupljanja miješanog komunalnog otpada i prikupljanja biorazgradivog komunalnog 

otpada. U reciklaţnom dvorištu će se sakupljati sve vrste otpada sukladno Dodatku II. Pravilnika 

o gospodarenju otpadom (Narodne novine br. 106/22) što obuhvaća i posebne kategorije otpada 

kao i problematiĉni – opasni otpad. Za šest posebnih kategorija otpada uveden je sustav 

proširene odgovornosti proizvoĊaĉa odnosno naplata naknade za stavljanje na trţište proizvoda 

od kojih nastaje odreĊena kategorija otpada i uspostavljen je nacionalni sustav sakupljanja i 

obrade. To su otpadna ambalaţa,otpadne gume, otpadna ulja,otpadne baterije i akumulatori, 

otpadna vozila, otpadni elektriĉni i elektroniĉki ureĊaji i oprema. 

11. MJERE PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA I 

BIORAZGRADIVOG KOMUNALNOG OTPADA, TE MJERE 

ODVOJENOG PRIKUPLJANJA OTPADNOG PAPIRA, METALA, 

STAKLA I PLASTIKE TE KRUPNOG (GLOMAZNOG) 

KOMUNALNOG OTPADA 

Odlukom o naĉinu pruţanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i  

prikupljanja biorazgradivog komunalnog otpada na podruĉju Grada Vodica (na snazi je u 2022. 

godini bila Odluka donesena 14. prosinca 2017. budući da je Odluka donesena 17. prosinca 

2019. stavljena van snage Rješenjem Ustavnog suda po suspendiranju Uredbe temeljem koje je 

Odluka donesena) utvrĊeni su kriteriji i naĉin pruţanja javne usluge prikupljanja miješanog 

komunalnog otpada i prikupljanja biorazgradivog komunalnog otpada te odvojenog prikupljanja 

otpadnog papira, metala, stakla, plastike, tekstila, problematiĉnog otpada i krupnog (glomaznog) 

otpada na podruĉju Grada Vodica. Kao kriterij za obraĉun pruţanja javne usluge prikupljanja 

miješanog komunalnog i prikupljanja biorazgradivog komunalnog otpada odreĊen je volumen 

spremnika za miješani komunalni otpad kod korisnika javne usluge i broj praţnjenja spremnika 

za miješani komunalni otpad. 

Na podruĉju Grada uspostavljen je sustav odvojenog prikupljanja otpada na mjestu 

nastanka. Implementiran sustav omogućuje korisnicima odvajanje reciklabilnih frakcija putem 

jednog spremnika u kojem se odvajaju otpadi papir, karton i plastika. Onim graĊanima koji 

nemaju mogućnost postavljanja spremnika za odvojeno prikupljanje, podijeljene su plave vreće 

za sakupljanje papira i kartona i ţute vreće za sakupljanje plastike. Nabava i podjela kućnih 

kompostera realizirana je poĉetkom 2022. godine, ukupno je podijeljeno 465 kućnih kompostera. 



16 

 

Grad Vodice izvršava obvezu odvojenog prikupljanja krupnog (glomaznog) komunalnog 

otpada na naĉin da je osigurana usluga prijevoza tog otpada po potrebi, odnosnona zahtjev 

korisnika. Za sva naselja na podruĉju pruţanja usluge,glomazni otpad se prikuplja jednom 

godišnje po pozivu.Korisnik javne usluge ima pravo na odvoz glomaznog otpada do maksimalno 

4 m³ godišnjebez naknade.Preuzimanje glomaznog otpada u koliĉinama većim od dopuštenih u 

sklopu javne usluge dodatno se naplaćuje sukladno cjeniku Davatelja javne usluge.Korisnik 

usluge smije predati iskljuĉivo otpad koji se prema vrsti predmeta i tvari smatra krupnim 

(glomaznim) otpadom, sukladno Naputku o glomaznom otpadu ("Narodne novine“ broj: 79/15). 

Prikupljanje i odvoz miješanog komunalnog otpada te prikupljanje i odvoz korisnog 

otpada (papir, metal, staklo, plastika, tekstil) davatelj javne usluge (Leć d.o.o) vrši prema planu 

odvoza koji je dostupan na njegovim Internet stranicama (https://www.lec.hr/cistoca/odvoz-

komunalnog-otpada/raspored-odvoza i https://www.lec.hr/cistoca/odvoz-korisnog-

otpada/raspored-odvoza-korisnog-otpada). 

 

Tablica 6.Raspolaganje opremom (posudama) za prikupljanje miješanog komunalnog otpada i 

biorazgradivog otpada, te odvojeno prikupljanje otpadnog papira, metala, stakla i plastike. 

Redni 

 broj 

Vrsta i veliĉina 

posuda 

Broj posuda na 

dan 

31.12.2021. 

Broj posuda na 

dan 

31.12.2022. 

Utrošena 

financijska 

sredstva u 2022. 

god. bez PDV-a 

Izvor 

financijskih 

sredstava 

1. 120 l - papir i 

karton, metal 

plastika  

4471 4478 / / 

2. 240 -papir i 

karton, metal 

plastika 

508 674 / / 

3. 770 - papir i 

karton, metal 

plastika 

4 16 / / 

4. 1100 - papir i 

karton, metal 

plastika 

74 98 / / 

5.  1100 l - papir i 

karton  

24 / / / 

6. 1100 l - staklo 1 1 / / 

7. 1100 l  - staklo i 

plastika 

7 / / / 

8. 1100 l - metal / 1 / / 

9. 1100 l - plastika / 1 / / 

10. 80 l -MKO 2434 2209 / / 

11. 120 l -MKO 9344* 5645 / / 

12. 240 l - MKO 3085* 2126 / / 

13. 1100 l - MKO 412 289 / / 

14. 700 l - MKO 1 1 / / 

15. 5000 l - MKO 2 1 / / 

16. 7000 l - MKO 1 4 / / 

17. 7500 l - MKO 2 1 / / 

https://www.lec.hr/cistoca/odvoz-komunalnog-otpada/raspored-odvoza
https://www.lec.hr/cistoca/odvoz-komunalnog-otpada/raspored-odvoza
https://www.lec.hr/cistoca/odvoz-korisnog-otpada/raspored-odvoza-korisnog-otpada
https://www.lec.hr/cistoca/odvoz-korisnog-otpada/raspored-odvoza-korisnog-otpada
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18. 8000 l - MKO 1 1 / / 

19. 10000 l- MKO 1 1 / / 

*Analizom podataka utvrĊeno je da broj posuda namijenjenih za sakupljanje miješanog 

komunalnog otpada kapaciteta 120 l i 240 l na dan 31.12.2021. godine nisu ispravni jer su u 

rezultaturaĉunate posude za korisni otpad. Prema novim izraĉunima,na dan 31.12.2021. broj 

posuda kapaciteta 120 l – MKO iznosi 5882, a broj posuda kapaciteta 240 l – MKO iznosi 2213. 

Tablica 7.Raspolaganje opremom (vozilima) za prikupljanje miješanog komunalnog otpada i 

biorazgradivog otpada, te odvojeno prikupljanje otpadnog papira, metala, stakla i plastike 

Redni 

broj 

Vrsta vozila za 

prikupljanje 

otpada 

Zapremnina 

otpada koju 

vozilo moţe 

primiti (m
3
) 

Broj vozila 

na dan 

31.12.2021. 

Broj vozila 

na dan 

31.12.2022. 

Utrošena 

financijska 

sredstva u 

2022. god. 

bez PDV-a  

Izvor 

financijskih 

sredstava 

1. MAN C-275150 

BB TGL 

11.99 1 1 / / 

2. IVECO 

EUROCARGO 

17.5 1 1 / / 

3. MAN C-215677 

18.280 4X2BB 

18 1 1 / / 

4. N2 

BONETTI 

0.84 1 1 / / 

5. MAN C-221664 

12.210 4X2 BB 

TGL 

11.99 1 1 / / 

6. MAN C-266944 

TGL 

11.99 1 1 / / 

7. MAN C-251123 

12.210 4X2 BB 

TGL 

11.99 / 1 / / 

8. IVECO 15C50 5.2 1 1 / / 

9. RENDERS APZ 

1003 H 

5.2 / 1 / / 

10. MAN 12.220 

4x2 BB 

/ 1 1 / / 

11. MITSUBISHI 

FUSO 

/ 1 1 / / 

12. PIAGGIO 

PORTER C-

492534 

1.7 1 1 / / 

13. IVECO 

ML120EL22 

10 1 1 152.763,95 

eura 
85% EU, 

15% LEĆ 

d.o.o. 

14. PIAGGIO 

MAXXI 

PORTER 

2.2 / 1 / / 

 

U 2020. godini tvrtka Leć d.o.o. javila se na Otvoreni Poziv na dostavu projektnih 

prijedloga (bespovratna sredstva) za Nabavu komunalnih vozila za odvojeno prikupljanje otpada 

(KK.06.3.1.18.) u sklopu programa OP Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. Zaštita okoliša i 
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odrţivost resursa.Dana 29. listopada 2021. godine isporuĉeno je novo specijalno komunalno 

vozilo za odvojeno sakupljanje komunalnog otpada, tip IVECO ML120EL22 s nadogradnjom 

FARID T1S-10plus, kapaciteta 10 m
3
.Vozilo nije bilo u funkciji u 2021. godini. Nabava novog 

specijalnog vozila sufinancirana je iz europskih strukturnih i investicijskih fondova preko 

Ministarstva gospodarstva i odrţivog razvoja (posredniĉko tijelo razine 1) i Fonda za zaštitu 

okoliša i energetsku uĉinkovitost (posredniĉko tijelo razine 2), u sklopu Operativnog programa 

Konkurentnost i kohezija za razdoblje od 2014. do 2020. godine s ciljem ispunjavanja 

specifiĉnog zadatka smanjenja koliĉine otpada koji se odlaţe na odlagališta. Dodijeljena su 

bespovratna sredstva u iznosu 85% od ukupno prihvatljivih troškova, što iznosi 129.849,36 eura 

(978.350,00 kuna). 

U svibnju 2021. godine Grad Vodice javio se naJavni Poziv (JP ZO 2/2021) za 

neposredno sufinanciranje nabave komunalne opremeu sklopu programa OP Konkurentnost i 

kohezija 2014.-2020. Zaštita okoliša i odrţivost resursa u svrhu nabave 2.500 komada 

kompostera s ciljem unapreĊenja sustava odvojenog prikupljanja otpada i smanjenja koliĉine 

biorazgradivog otpada na odlagalištima.Grad Vodice je, u suradnji s Fondom za zaštitu okoliša i 

energetsku uĉinkovitost, osigurao posude za prikupljanje korisnog otpada (za papir, plastiku i 

metal), volumena 240 l, za podruĉje naselja Vodice, Srima, Ĉista Velika, Ĉista Mala, Grabovci i 

Gaćeleze. Ukupna vrijednost spremnika je 95.742,92 eura (721.375,00 kuna), 85% sredstava 

osigurana su od strane FZOEU( 81.381,48 eura) i 15% od Grada Vodica(14.361,44 eura), a 

podjela spremnika izvršena je u svibnju 2021. godine. 

U prosincu 2021. godine tvrtka Leć d.o.o. javila se na Javni Poziv (JP ZO 7/2021) za 

sufinanciranje nabave komunalnih vozila i plovila na alternativna gorivau sklopu Programa 

dodjele drţavnih potpora za povećanje zaštite okoliša te Programa dodjele de minimis potpora 

(potpore male vrijednosti) u podruĉju zaštite okoliša, energetske uĉinkovitosti i obnovljivih 

izvora energije.U oţujku 2023. godine isporuĉeno je novo elektriĉno teretno vozilo N1, marke 

Goupil, tip PickUp, model G4. Ukupna vrijednost elektriĉnog vozila je 41.276,79 eura, 80% 

sredstava osigurana su od tvrtke Leć d.o.o. (33.248,06 eura) i 20% od strane FZOEU (8.028,73 

eura). 

Grad Vodice ne raspolaţe ostalom opremom za prikupljanje miješanog komunalnog 

otpada i biorazgradivog otpada, te odvojeno prikupljanje otpadnog papira, metala, stakla i 

plastike. 

12. NAĈIN PRUŢANJA JAVNE USLUGE PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG I 

BIORAZGRADIVOG KOMUNALNOG OTPADA 

Naĉin pruţanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i 

prikupljanja biorazgradivog komunalnog otpada na podruĉju Grada Vodica tijekom 2022. 

godine definiran je u skladu s Odlukom o naĉinu pruţanja javne usluge koju je Gradsko 

vijeće Grada Vodica donijelo 14. prosinca 2017. godine.Kao kriterij za obraĉun pruţanja 

javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog i prikupljanja biorazgradivog komunalnog 

otpada odreĊen je volumen spremnika za miješani komunalni otpad kod korisnika javne 

usluge i broj praţnjenja spremnika za miješani komunalni otpad.Iznos jediniĉne naknade 
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utvrĊuje se za litru otpada.Cijena za koliĉinu predanog miješanog komunalnog otpada 

odreĊuje se prema izrazu:   

C = JCV x BP x U  

C – cijena javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada izražena 

u kunama  

JCV – jedinična cijena pražnjenja volumena spremnika miješanog komunalnog 

otpada izražena u kunama sukladno cjeniku  

BP – broj pražnjenja spremnika miješanog komunalnog otpada u obračunskom 

razdoblju sukladno podacima u evidenciji  

U – udio korisnika usluge u korištenju spremnika 

 

Cjenik javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i prikupljanja 

biorazgradivog komunalnog otpada za podruĉje pruţanja usluge Grad Vodice (naselja: 

Vodice, Srima, Grabovci, Gaćelezi, Ĉista Mala, Ĉista Velika, Prvić Luka i Prvić Šepurina) 

dostupan je na Internet stranicama pruţatelja javne usluge. U 2022. godini korišten je Cjenik 

koji je na snazi od 01. oţujka 2019. godine. Prethodna suglasnost na Cjenik ishoĊena je 22. 

veljaĉe 2019. godine (Klasa: 363-01/19-01/26,  Urbroj: 2182/04-01/08-19-2). 

Na 11. sjednici Gradskog vijeća Grada Vodica odrţanoj dana 28. veljaĉe 2023. 

godine donesena je Odluka o naĉinu pruţanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada 

na podruĉju Grada Vodica. U skladu s novom Odlukom predloţen je i novi Cjenik javne 

usluge sakupljanja komunalnog otpada na podruĉju Grada Vodica kojim se potiĉe korisnika 

usluge da odvojeno predaje biootpad, reciklabilni komunalni otpad, glomazni otpad i opasni 

komunalni otpad od miješanog komunalnog otpada te da, kad je to primjenjivo kompostira 

biootpad. Novi Cjenik izraţen je u eurima s obzirom da je Hrvatska ušla u europodruĉje 1. 

sijeĉnja 2023. godine. Prethodna suglasnost na Cjenik ishoĊena je 14. oţujka 2023. godine 

(Klasa: 363-02/23-01/23, Urbroj: 2182-4-01/08-23-3). 

 

13. POPIS PROJEKATA VAŢNIH ZA PROVEDBU ODREDBI PLANA, 

ORGANIZACIJSKI ASPEKTI, IZVORI I VISINA FINANCIJSKIH 

SREDSTAVA ZA PROVEDBU MJERA GOSPODARENJA OTPADOM, 

ROKOVI I NOSITELJI IZVRŠENJA PLANA 

Tijekom 2022. godine planirani su i provedeni sljedeći projekti; 

Tablica 8.Provedeni projekti u 2022. godini 

Redni 

broj 

Naziv provedenog projekta Utrošena financijska 

sredstva u 2022. god. bez 

PDV-a 

Izvor financijskih sredstava 

1. 
Nabava komunalnih vozila i 

plovila na alternativna 
41.276,79eura Leć d.o.o. 80%, EU20% 
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goriva 

Nositelj izvršenja Plana gospodarenja otpadom, mjera i gore navedenog projekta je Grad 

Vodice i komunalno poduzeće Leć d.o.o. 

14. ROKOVI I NOSITELJI IZVRŠENJA PLANA 

Tablica 9.Izvršenje PGO za 2022. godinu 

Redni 

broj 

PredviĊeno PGO za 2022. g Izvršeno 

DA/NE/DJELOMIĈNO 

1. 
Monitoring nad saniranim odlagalištem DA 

2. Edukativne i informativne aktivnosti DA 

3. Edukativne i informativne aktivnosti u cilju 

sprječavanja nastanka EE otpada 

NE 

4. Provedba akcija sakupljanja otpada (akcije čišćenja 

okoliša i čišćenja mora) 

DA 

5. Uklanjanje lokacija onečišćenih otpadom (prema 

potrebi) 

NE 

6. Zamjena postojećih spremnika zbog dotrajalosti ili 

nabavka novih u slučaju povećanja broja korisnika 

NE 

15. ZAKLJUĈAK 

Planom gospodarenja otpadom RH za razdoblje 2017. – 2022. godine propisane su mjere 

i ciljevi koje jedinice lokalne samouprave moraju ispuniti. Grad Vodice ima uspostavljen sustav 

gospodarenja otpadom sukladno Odluci o naĉinu pruţanja javne usluge prikupljanja miješanog 

komunalnog otpada i prikupljanja biorazgradivog komunalnog otpada na podruĉju Grada 

Vodica, te kontinuirano radi na unapreĊenju postojećeg sustava gospodarenja otpadom, sve 

sukladno raspoloţivim i planiranim financijskim sredstvima. Otpad se prikuplja po principu „od 

vrata do vrata“ ĉime se znaĉajne koliĉine korisnih sastavnica miješanog komunalnog otpada 

odvajaju na mjestu nastanka. Iskoristivi komunalni otpad se dodatno sortira radi izdvajanja 

neĉistoća i boljeg plasmana na trţištu, te se njegovom prodajom ostvaruje odgovarajući prihod. S 

obzirom da je Grad Vodice turistiĉko središte, koliĉina proizvedenog komunalnog otpada ovisi o 

broju ostvarenih noćenja, odnosno broju turista u ljetnim mjesecima. Broj noćenja, godinu za 

godinom pokazuje trend povećanja ĉime je oteţano dostizanje ciljeva i projekcija definiranih 

Planom, a dodatan negativan utjecaj na tijek odvijanja planova gospodarenja otpadom imala je 

pojava pandemije COVID-19 koja je obiljeţila 2020., 2021. i 2022. godinu te inflacija i smanjeni 

gospodarski rast u 2022. godini.Izvjesno je da su okolnosti i ograniĉenja vezana uz pandemiju 

COVID-19 usporila tijek provedbe plana gospodarenja otpadom posebice u 2020. godini, a ĉije 

su se posljedice osjetile i u 2022. godini. TakoĊer, na tijek provedbe plana gospodarenja 

otpadom u 2022. godini dodatno je utjecala inflacija, a prema izvješću Drţavnog zavoda za 

statistiku, prosjek stope inflacije za cijelu 2022. godinu iznosio je 10,8% što je znaĉajno utjecalo 

na usporavanje gospodarskog rasta i razvojaRepublike Hrvatske.Prema izvješću Svjetske banke 

o gospodarskim aktualnostima na podruĉju Europe i Centralne Azije, gospodarska aktivnost je 
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na skromnoj razini zbog kontinuiranih posljedica ruske invazije na Ukrajinu, ustrajno visoke 

inflacije i sve oštrijih uvjeta financiranja, a gospodarski oporavak oĉekuje se tek u razdoblju 

nakon 2023. godine. 

Krajem 2019. godine završena je sanacija otpada ''Leć''. TakoĊer je sanirano i posljednje 

divlje odlagalište na podruĉju Grada Vodica.Tijekom 2020. godine, na saniranom i zatvorenom 

odlagalištu neopasanog otpada „Leć“ provodio se program praćenja stanja okoliša sukladno 

Rješenju ministarstva nadleţnog za zaštitu okoliša (KLASA:UP/I-351-03/16-08/108, 

URBROJ:517-06-2-1-1-16-10). 

Za planiranu izgradnju reciklaţnog dvorišta za graĊevni otpad, ishoĊene su lokacijska i 

graĊevinska dozvola. Za planiranu izgradnju reciklaţnog dvorišta za komunalni otpad projektna 

dokumentacija će se izraditi nakon izrade projektne dokumentacije za Poslovnu zonu Mliĉevac.  

Osiguranjem dodatnih graĊevina za gospodarenje otpadom dodatno će se unaprijediti 

sustav gospodarenja otpadom na podruĉju Grada Vodica. Redovitim provoĊenjem izobrazno-

obrazovnih aktivnosti (naroĉito onih usmjerenih na mlaĊe generacije stanovnika) kao i 

kontinuiranim ulaganjem i unapreĊenjem sustava gospodarenja otpadom na podruĉju Grada kroz 

izvršene i planirane aktivnosti doprinosi se ostvarenju ciljeva odreĊenih Planom te u konaĉnici i 

smanjenju koliĉine sakupljenog komunalnog otpada uz povećanje udjela izdvojenih korisnih 

komponenti otpada, pridonosi recikliranju i oporabi opada te štiti okoliš u cjelini. 

 

 

 

 

 

 

16. PRILOZI 

 Lokacijska dozvola KLASA: UP/I-350-05/20-01/000038, URBROJ: 2182/1-16-21-

0007, od 26.03.2021. 

 GraĊevinska dozvola KLASA: UP/I-361-03/21-01/000503, URBROJ: 2182-16/4-23-

0026, od 07.02.2023. 

 

 

KLASA: 351-04/23-01/02 

URBROJ: 2182-4-01/01-23-1 

Vodice, 31. oţujka 2023. godine 

 

 

 

GRADONAĈELNIK 
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Ante Cukrov 
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